

DEX-450^{Q&As}

Programmatic Development using Apex and Visualforce in Lightning

Pass Salesforce DEX-450 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/dex-450.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

How are debug levels adjusted In the Developer Console?

- A. Under the Settings menu > Trace Settings..., click Change DebugLevel
- B. Under the Edit menu, dick Change DebugLevels
- C. Under the Logs tab, click Change in the DebugLevels panel
- D. Under the Debug menu > Change Log Levels..., click Add/Change in the DebugLevel Action column

Correct Answer: D

QUESTION 2

What declarative method helps ensure quality data? Choose 3 answers

- A. Page layouts
- B. Lookup filters
- C. Exception handling
- D. Workflow alerts
- E. Validation rules

Correct Answer: ABE

QUESTION 3

Which statement is true about developing in a multi-tenant environment?

- A. Governor limits prevent apex from impacting the performance of multiple tenants on the same instance
- B. Apex sharing controls access to records fomr multiple tenants on the same instance
- C. Global apex classes can be referenced from multiple tenants on the same instance
- D. Org-level data security controls which users can see data from multiple tenants on the same instance

Correct Answer: A

QUESTION 4

A platform developer needs to write an apex method that will only perform an action if a record is assigned to a specific record type. Which two options allow the developer to dynamically determine the ID of the required record type by its name? Choose 2 answers

- A. Use the `getrecordtypeinfosbydevelopername()` method in the `describesobjectresult` class
- B. Make an outbound web services call to the SOAP API
- C. Execute a SOQL query on the `recordtype` object
- D. Hardcore the ID as a constant in an apex class

Correct Answer: AC

QUESTION 5

If apex code executes inside the `execute()` method of an Apex class when implementing the `Batchable` interface, which statements are true regarding governor limits? Choose 2 answers

- A. The Apex governor limits might be higher due to the asynchronous nature of the transaction. (Missed)
- B. The apex governor limits are reset for each iteration of the `execute()` method. (Missed)
- C. The Apex governor limits are relaxed while calling the constructor of the Apex class.
- D. The Apex governor limits cannot be exceeded due to the asynchronous nature of the transaction,

Correct Answer: AB

[DEX-450 PDF Dumps](#)

[DEX-450 Practice Test](#)

[DEX-450 Study Guide](#)